
KNIŽNICA JURAJA FÁNDLYHO V TRNAVE NA „VEĽTRHU PRE SENIOROV“ 

‚PROGRAM POČÍTAČOVEJ GRAMOTNOSTI PRE SENIOROV… 

Mesto Trnava, Stredisko sociálnej starostlivosti 

v Trnave a denné centrá pre seniorov v Trnave 

pri príležitosti Mesiaca úcty k starším pripravi- 

li 3. ročník veľtrhu pre seniorov, ktorý sa konal 

v dňoch  19. a 20. októbra 2011 v Mestskej špor- 

tovej hale v Trnave. 

Počas oboch dní bol pre seniorov pripravený 

bohatý program plný hier a zábavy.  Pre záu- 

jemcov boli pripravené aj vzdelávacie podujatia 

na tréningy pamäte, škola tanca, či bezplatné 

poradenstvo  v oblasti  zdravia,  meranie  krv- 

ného tlaku, masáže, predaj kníh, syrov a vína, 

ochutnávka liečivých čajov a pod. Organizátori 

pripravili pre seniorov aj módnu prehliadku z 

vlastnej tvorby seniorov, vystúpenia hudobných 

skupín ako Pramene a Old Boys Jazz Band, fol- 

klórnych skupín Trnavček, Borovienka, Mod- 

rančanka, Krupanskí črpáci a aj rôzne súťaže 

v spoločenských hrách a losovanie anketových 

lístkov. O dobrú náladu sa svojimi piesňami po- 

starali Otto a Sylvia Kollmannovci. 

Medzi 32 vystavovateľmi nechýbala na veľtrhu 

ani Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave, ktorej 

zriaďovateľom je Trnavský samosprávny kraj. 

Vo svojom stánku prezentovala vlastnú edičnú 

činnosť, knihy zo svojich fondov zamerané na 

tréningy pamäte a najmä služby zamerané špe- 

ciálne pre seniorov. K dispozícii boli aj prihlášky 

pre záujemcov o členstvo v knižnici, ktoré mohli 

seniori ihneď vyplniť a pozvánky  na podujatia 

knižnice na mesiac október a november. 

Pracovníci knižnice poskytovali počas oboch 

dní konzultácie o kurzoch práce s počítačom 

a internetom. Knižnica Juraja Fándlyho v Trna- 

ve od roku 2003 organizuje bezplatné kurzy prá- 

ce s počítačom pre verejnosť a konkrétne Útvar 

referenčných služieb od februára 2008 realizuje 
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ktorý sa teší značnej obľube, o čom svedčí aj veľ- 

ký počet uskutočnených školení. Záujem o tieto 

kurzy neutícha ani po niekoľkých rokoch od 

začiatku ich organizovania, preto mnohí seniori 

využili ponuku knižnice a prihlásili sa do kurzu 

priamo na veľtrhu. Vďaka počítačovej gramot- 

nosti, ktorú tak získajú, môžu komunikovať so 

svojimi deťmi a vnúčatami žijúcimi v zahraničí, 

čítať noviny a časopisy a vedia si vyhľadať na in- 

ternete rôzne informácie. 

Sme vďační  organizátorom  veľtrhu,  že nám 

ponúkli možnosť zúčastniť sa na tomto podujatí 

a bezplatne tak prezentovať činnosť našej knižni- 

ce. Knihovníci sa často na rôznych fórach sťažu- 

jú, že knižnice a ich činnosť nie je pre médiá za- 

ujímavá. Ale ak chceme byť pre médiá zaujímaví 

a chceme, aby sa knižnice dostali do povedomia 

širokej verejnosti, musíme prijať každú výzvu, 

využiť každú možnosť, ktorá sa nám naskytne, 

na zviditeľnenie a propagáciu svojej knižnice, jej 

činnosti a služieb, tak ako v tomto prípade. 

Mgr. Darina Kráľová, 

Knižnica Juraja Fándlyho v Trnave 

metodika@kniznicatrnava.sk 
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